Pruebas Formativas Mensuales - Junio

JuNIo

Instrucciones:
Responda las preguntas rellenando el circulo de la
letra que corresponde a la respuesta correcta.

1. ¢Qué nimero es menor que 5.647
OJA.5.63
OB. 5.66
O|C. 5.68
OID. 56.5

2. ; Qué numero es mayor que 17.3?
O|A.16.9
O|B.17.0
QlC.17.3
OD.17.4

3. ;Cémo se lee el nimero 45.367

~

O)|A. Cuarenta y cinco unidades treinta y seis

décimas
O|B. Cuarenta y cinco unidades treinta y seis

centésimas

O

C. Cuarenta y cinco unidades treinta y seis
milésimas

O|D. Cuarenta y cinco unidades treinta y seis
= .
unidades
4. Escriba en cifras el nimero dos unidades
cuarenta y cinco milésimas.

P.O. R:

5. ;Cémo se escribe el nimero dos unidades
cuatro centésimas?

OJA. 2.004
C|B.2.04
O|C. 2.400
OD. 2.40

6. ¢ Cual de las figuras es un paralelogramo?

Ol|A. A. 'B.
C|B. l
£ O\
OD.
c. b. T

7. ¢ Cual de las figuras es un cuadrilatero no
paralelogramo?

OA. A. \B-

. pan

olc. ;

ob.
c. D.

8. ;Cual es el perimetro de una ventana
cuadrada cuyo lado mide 80 cm?

OJA. 20 cm
OlB. 80 cm
O|C. 160 cm
OJD. 320 cm

9. ¢ Cual es el perimetro de la mesa?
OJA.135

90 cm
OlB. 235 2
O|C. 1350 )
OID. 1450 45cm
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10. Se quiere cercar un terreno con alambre
de malla ciclén. Si tiene la forma que se
muestra en la figura, ;cuantos metros de
malla se necesitan?

7om P.O.
80m 1M0m
R:
190 m

11. Se quiere construir un marco de madera
para una pizarra que tiene forma
rectangular. Si la pizarra mide 8 pies de
largo y 5 pies de ancho jcuantos pies
de moldura de madera se necesitan para
hacer el marco?

P.O. R:

12. ¢;Cual es el resultado de 3.53 + 2.477

C|A.5.00
O|B.5.90
C|C. 6.00
OJD. 6.90

13. ¢Cual es el resultado de 5.252 - 3.487
OlA. 1.772
C|B. 2.872
O[C. 8.732
OD.2.232

14. Encuentre el resultado de 72.53 - 36.821.

Cuarto grado - Matematicas

15. Maria compré una libra de frijoles por
L 8.55 y una libra de arroz por L 5.75.
¢Cuanto pagé en total?

P.O. R:

16. Juan pesa 58.734 kilogramos y Daniel
45.842 kilogramos. ;Cuanto mas pesa Juan
que Daniel?

P.O. R:

Tabla de resultados de la prueba
Junio - Cuarto grado

Insatisfactorio Debe Mejorar Satisfactorio Avanzado
0-21 22-30 31-41 42 - 48
O O O O
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